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Naročnina znaša: Izhaja vsako drugo so-
četrtletno . . K 3.— boio.
polletno . . K 10.- Oglasi se zaračunajo
celoletno . . K 20.— po ceniku. flarlbor, 20, novembra 1920

Uredništvo in uprav- j Brzojavni naslov: 
ništvo: Gregorčičeva i Prometvestnik Maribor, 

ulica 6, pritličje. j TeSef6n št. 152. 
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„Splošni
prometni vestnik“

izhaja vsako drugo soboto. 
Cena posamezne številke K i.—. 
Naročnina znaša:

četrtletno K 5'— 
polletno K i0‘— 

celoletno K 20"— 
Podpirajte in širile edino jugo- 

slovensko sfrokdvno glasilo, ki za
stopa koristi gospodarstva, trgo
vine in obrti kakor tudi konzumenta! 

Uredništvo in upravništvo.

Proč z mrtvilom 1
tfeč p©di@te©slil
Vsak posamezni narod se mora z 

vztrajnim trudom in naporom boriti ne 
le za svoj obstanek, ampak tudi za svoj 
razmah inprocvit. Le v stalnem boju 
in tekmovanju z drugimi narodi more 
uspevati in skušati, da dosežem si ohra. 
ni om ugled in ono spoštovanje, ki mu

V eksi
stenčnih skr 
beh se mar
sikateremu 
trgovcu ali 
obrtniku po 
javlja misel, 
kako bi si 
čimprej ust
varil potreb 
ne predpo
goje za krep 
kejši razvoj 

svojega
delokroga. In vendar je odgovor na to 
tako jasen kakor neizbežen: Le z upo
rabo današnjih modernih sredstev, ki 
ponesejo njegovo ime v najširše kroge, 
dokler tam ne postane domače! To mo
derno sredstvo pa je: izdatna in do
sledna reklama! Trajna rekla m a 
je gonilna sila vsemu trgovst
vu, vsemu obrtništvu, vsemu 
gospodarstvu! Ona prinaša blago
stanje, ona podpira s svojim sedanjim 
ustrojem ves trgovski in gospodarski 
razvoj vsakogar, ki je narezan na skup
no delo s takozvanim odjemalcem i Se 
več! Pomisliti moramo, da lastne pro
dukcija skoro nimamo ali pa je tako ne
znatna, da skoro ne prihaja v poštev. 
Potreben nam je torej uvoz mnogovrst
nih vsakdanjih potrebščin. Tudi krajevna 
produkcija je zelo raznolika. Kar ima 
ena pokrajina, nima morda druga in 
obratno. Vse to je treba torej medse
bojno izmenjevati. Kako pa bi bilo to

ustvarjati, i Sehichtova tvornica mila v Ustju (Aus- 
Tako n. pr. j sig) na Češketn. je pa ta ali oni tildi 
tudi do da- i kdaj pomislil, kako si jc to velepodjetje 
nes nismo še' pridobilo svetovno i me in uprav never-
imeli svoje
ga strokov
nega glasi
la, ki bi s 
potrebno 

vnemo gojil 
reklamo in 
oglas, to iz
redno važ

no stran
vsega gospodarskega življenja. Ako dos
lej marsikdo ni dosezal zaželjenih uspe
hov v svojem podjetju, v gospodarstvu, 
trgovini ali v obrti, je to okolnost v 
veliki meri pripisovati dejstvu, da si še 
nissno znali prisvojiti v tem pogledu 
pr..izkušenih metod drugih kulturnih na- 
rddov. In ravno ta vrzel, ki zija v na
šem g-ospodarskem življenju ter ovira in 
otežuje razvoj vseh njegovih panog, je 
napotila založništvo tega lista, da z vso 
vnemo prične orati ledino tega polja v 
Jugoslaviji. Že danes pa vemo, da ne 
bomo ostali osamljeni v našem delu, 
marveč da bomo našli v mnogih drugih 
krajih posnemovalcev, ki nam bodo vz
podbujeni po našem zgledu, sledili ter 
tudi sami pričeli z izdajanjem podobnih 
strokovnih publikacij, kjer bodo zasto
pane koristi prodajalca in ž njim tudi 
kupca.

Izkustva nam narekujejo, da izprego- 
vorimo pojasnjevalno, besedo o načinu,

izvedljivo, ako ne bi imeli sredstva, ki J kako se je posluževati reklame potom

gi^ v njihovi družbi po stanju njegove 
kulture in po njegovi gospodarski moči. 
Cim večje pa so vezi enega naroda z 
drugim, tem večji je tudi njegov vpliv, 
njegov ugled.

Ti medsebojni odnošaji pa, ki jih opa
žamo v velikem obsegu med narodi, se 
pojavljajo v majhni izmeri tudi pn posa
mezniku, zlasti pa pri enoti gospodars
kega življenja pri trgovcu in obrtniku. 
Kakor vsak drugi član človeške družbe, 
morata tudi onadva stremeti za tem, da 
si ustvarita temelj za svoj obstoj, da 
svoj delokrog razširita in da z rastočim 
lastnim blagostanjem pripomoreta na svoj 
način k vzdržljivim razmeram družab
nega reda.

nam omogoča vse to brez posebnih 
težkoč? Le z reklamo, ki jo nudi ogla
šanje, so spoznavajo trgovski in obrtni 
sloji medsebojno in jih spoznavajo tudi 
njihovi odjemalci. Zato pa tudi opažamo, 
da čim živahneje polje gospodarsko 
življenje kakega naroda, na tem višji 
stopnji se nahaja pri njem smisel za ta 
način medsebojnega trgovskega in gos
podarskega občevanja, ali z drugimi be
sedami : čim kulturnejši je narod, tem
bolj je pri njem razvita reklama!

Poglejmo le, na kakem višku se na
haja reklama v kulturnih državah, kakor 
v Franciji, Angliji ali pa n. pr. v Ame
riki ! Res je, da tako visoko mi še ne 
moremo- zreti. Mi smo v svoji samostal
nosti še zelo mlad, a čil in zdrav narod. 
Imamo sicer svojo kulturo in precej raz
vito gospodarsko življenje, ali v vsem 
tem je premalo samoniklosti. Mnogokaj, 
kar so nam poprej, akotudi v skromnem 
obsegu, nudile druge razmere, moramo 

J sedaj — po samoosvojitvi šele iz sebe

oglašanja. Marsikoga je odvrnilo od 
oglašanja njegovega podjetja dejstvo, da 
se je čutil razočaranega, ker ni imel že 
od prvega svojega oglasa pričakovanega, 
vidnega haska. Takim nezadovoljnežem 
pa je treba reči: Ne zahtevajte vendar 
od oglasa, da Vam že po svoji prvi 
objavi prinese stokratno povračilo vsotice, 
(in da oglaševanje v listu ni imelo nika- 
kega vspeha) ki ste jo vložili v svoje 
priporočilo! Potrebno je, da se oko od
jemalca, interesenta, privadi na ime, da 
ga čita zaporedoma ter se mu vsled 
tega nehote vtisne v spomin. Le na ta 
način se mu bo pri potrebi nakupa ali 
zveze s producentom samoposebi obu
dilo v spominu ime, ki ga je ponovno 
zasledil med oglasi. Zato Pa more zajam
čiti uspeh le ponovno uvrščanje oglasov. 
Potrebna je torej doslednost, vztrajnost!

Kakšen more biti hasek pametne, 
vztrajne reklame potom oglasa, hočemo 
osvetliti le na enem primeru, ki pa go
vori knjige. Vsakomur je pač znana

jetno popuiarncšt po vsem kontinentu ? 
Edino le z reklamo, z oglasi! Ze pred 
vojno je imelo to podjetje z ogromnim 
aparatom urejeno lastno . reklamno in 
oglasno pisarno, v kateri je izdajalo 
svoje brošurice, koledarje, lepake, letake 
in naročila za oglase v vseh večjih listih. 
Za vse to pa je trošilo podjetje letno 
okrog poldrugi milijon kron, in to pred 
vojno! In navzlic temu ogromnemu iz
datku, ki je tvoril investicijo tako po
sebne vrste, se je ves trosek na prav 
čudovit način plodonosno obrestoval. 
Schichtovo milo je postalo povsod tako 
znan in priljubljen predmet, da ga je 
bilo mogoče dobiti v vsaki največji, mo
derni in v vsaki najmanjši trgovini in je 
zavzemalo v vsakem gospodinjstvu od
ličen prostor med domačimi potrebšči
nami ! Vse to se je doseglo le s trajnim, 
spretnim širjenjem imena „Schicht“! Dasi-

f

V, uuBtiAy

O

javno pa je bil predmet že povsod tako 
dobro vpeljan, se podjetje ni zadovolje
valo z doseženim uspehom, ampak smo- 
treno je nadaljevalo svoj sistem reklame 
in oglašanja. To delo je nosilo stotere 
obresti v reklamo investiranega kapitala. 
Najlepši dokaz tega so bile sijajne di
vidende, ki so jih prejemali delničarji in 
vsakoletno dviganje akcijskega kapitala, 
vzporedno s trajnim širjenjem potjetja.

Takšen sad rodi zdrav smisel za pod
jetnost, ki se zrcali v doslednem ogla
šanju. Slabega trgovca, obrtnika, pod
jetnika itd. bi se je kazal torej, komur 
bi že po prvem dozdevnem neuspehu

Slike zgornjih hiš so na prodaj v Mari
boru.
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upade! pogum in bi se zbal nadaljnjih 
troškdv za priporočanje svojega podjetja. 
Le vztrajnost doseza uspehe in zanes
ljivo poplačilo izdatka!

Seveda pa razmere v naših podjetjih, 
v trgovini in obrt niso take, da bi 
vsakemu posamezniku omogočale uspeš
no reklamo po Schichtovem sistemu. Za
to pa, da se nudi vsakomur možnost, 
spraviti svoje ime in podjetje z majh
nimi stroški v širšo javnost, da ima pro- 
prodajalec stalen forum, kjer lahko po
nuja svoje blago in kupec svojega za
nesljivega svetovalca, kam naj se obrne, 
smo se odločili za izdajo tega strokov
nega lista, ki bo po svojih najboljših 
močeh, izkuša! izpolniti nalogo, ki si jo 
je nadel. Da smo na pravi poti, nam 
priča tudi živo žanimanje in vzpodbuda, 
ki smo jo > našli v krogih številnih in
teresentov, s katerimi smo razpravljali 
glede vsprašanja strokovnega lista te 
vrste. To nam daje moč in pogum. Stvar 
vseh dobromislečih pa je, da nas, ki 
delamo za njih koristi, kar najizdatneje 
podpirajo.

Kakor javljamo na drugem mestu, bo j 
izhajal začasno vsako drugo soboto
„Splošni promeini vestnik“
ter bo poleg primernega uredniškega 
dela o važnejših pojavih v gospodar
skem življenju posvečal svojo posebno 
pažnjo reklamnemu delu vseh strok. Ob
javljal bo pa tudi v presledkih, počenši 
s prihodnjo številko, vse s prometom tes
no spojene poštne tarife in njih spre
membe, kakor tudi vse nove določbe 
železniških voznih redov.

Vsem podjetnikom, bankam, trgovcem, 
obrtnikom kakor tudi priložnostnim in- 
zerentom ga najtopleje priporočamo, da 
se razvije to prvo jugoslovensko glasilo 
svoje stroke v močnega in vpoštevanega j 
gospodarskega činitelja, ki bo služil1 
prospehu posameznika kakor tudi ko
ristim vse javnosti!

Obračajte se torej z zaupanjem do 
„Splošnega promemega vestnika“, 
da bo' mogel s tem večjim uspehom de
lovati in širite ga povsod!

Predmeti na prodaj pri pro
metni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6, tel. 132.
Nova stanovanjska hiša v Studencih pri 

Mariboru, še prosta davkov, (vila) 
z 2 stanovanjema po 1 sobo in ku
hinjo. Vrt za zelenjavo, dvorišče, 
hlev, pralnica ter vse v najlepšem 
redu. Cena 250.000 kron.

Trgovska enonadstropna hiša z 2 trg. 
lokaloma nanajprometnejšem kraju v 
Mariboru, prostori za trgovino, kakor 
skladišča in druga stanovanja. Pri
pravno za stavbene prostore. Cena 
300.000 dinarjev.

Enonadstropna stanovanjska hiša v 
sredi mesta Maribora z 10 stano
vanji po 3 sobe in kuhinjo. Pod 
celo hišo se nahaja visoko zidana 
klet, uporabna za vinsko trgovino. 
Vsaka soba ima poseben vhod. Pri
pravno tudi za hotel. Radi selitve 
se proda za 250.000 dinarjev.

Moderna dvonadstropna stanovanjska 
hiša na glavni ulipi v Mariboru. 
Eleganten vhod, solidna stavba, 
stanovanja po 3 sobe in kuhinja 
vse parketirano, prostorno dvorišče 
in vrt za zelenjavo. Stanovanje last
nika pri evnt. nafeapu se takoj lahko 
zasede. Cena 600.000 kron. 

Enonadstropna stanovanjska hiša z 
malo trgovino na periferiji mesta 
Maribora z 8 stanovanji na vogalu 
prometne ulice, z dvoriščem in vrtom 
za zelenjavo in sadnim drevjem. 
Solidna stavba brez vsakega po
pravila. Cena 260.000 kron.

Elegantna gospodska hiša v Slovenski 
Bistrici s 4 velikimi parketiranimi 
sobami, veliko dvorišče, gospodarsko 
poslopje hlevi za konje, jako obširen 
vrt, vse obzidano, na najlepšenu 
prostoru. Pri event. nakupu se tako 
sprejme in naseli. Cena 500.000 K.

Moderna stanovanjska hiša s 5 stano
vanji po 3 sobe in kuhinjo blizu 
gl. kolodvora v Mariboru. Z velikim 
dvoriščem in vrtom; pripravno za 
vsako podjetje kakor lesno trgovino 
Eno stanovanje je pri nakupu tako 
prosto. Cena 500.000 kron.

Vila na Pobrežju pri Mariboru z 2 sta
novanjema po3 in 2 sobi in kuhinja; 
lep vrt za zelenjavo in hlev za 
konje. Na željo kupca se dobi tudj 
mala njiva in stavbene parcele. 
Stanovanje se prisklenitvi kupčije 
izprazne. Cena 200.000 kron.

Gostilna in mesarija na Muti, 10 miri. 
od postaje Koroške železnice, z ve
likimi prostori, kakor točilnica 
(Schank), soba za goste, posebna 
soba, velika dvorana, mesnica, klav
nica, dvorišče in gospodarsko po
slopje, vse z električno razsvetljavo. 
4 orali zemljišča, vrt za zelenjavo. 
Edina prilika. Cena 250.000 kron

Elegantna hiša na Bledu z velikimi 
trg. prostori in lepim stanovanjem' 
na najlepšern kraju letovišča zraven 
hotela. Radi selitve se jako ceno 
proda. Cena 250.000 kron.

Umetni in valjčni mlin pri Pragerskem 
z gostilniško koncesijo in tobačno 
trafiko, 4 orali najlepših travnikov 
na glavni cesti, vse prenovljeno, 
najmodernejši stroji, se takoj proda. 
Cena 450.000 kron.

3 vile na periferiji mesta Maribora 
zraven vojaške realke na lepi legi 
po 2 in 3 stanovanj, vše solidno 
zidano od znamenitega stavbenika

nove stavbe. V kratkem času bodo j 
tudi nekatera stanovanja prosta. 
Cene so od 250.000 do 350.000 K.

Vila za dve družini, po tri sobe, pred
sobo in kuhinjo, sadni vrt v Mari
boru, blizu glavnega kolodvora. 
Cena 300.000 kron.

Dve elegantni vili za dve družini po 
štiri sobe, kuhinja, kopalna soba, 
sadni vrt, vse v najboljšem stanu, 
brez vsakega popravka, na naj
lepšem solnčnem kraju v bližini po
staje v Mariboru. Cena 700.000 K.

Lepa elegantna vila zraven kmetijske 
šole v Mariboru, (dvedružinska) po 
tri sobe, soba za služkinjo, kopalna 
soba, lep Sadni vrt. Cena 500.000 K.

Posestvo, 10 km oddaljeno od Mari- 
bova, na glavni cesti proti Rušam, 
meri 17 oralov in sicer 1 in pol 
orala vinograda, 3 orali gozda, 
ostalo večina travnikov, njiv in sado- 
nosnika, hiša v dobrem stanu, krita 
Z opeko, s 6 sobami, 2 kuhinji, 
klet, dva hleva, šupe itd.,, dve kravi, 
15 polovnjakov sadnega mošta. — 
Cena 350.000.

Gostilna V Spod. Poljskavi pri Pra
gerskem, 30 minut od postaje. Ob
stoji iz hiše s petimi sobami, 2 lo
kala za obrt, gospodarsko poslopje, 
klet za led, hlev, dvorišče, vrt za. 
zelenjavo, travniki, njive in gozd. 
Skupna mera je 7 oralov. 3 krave, 
en konj in vse orodje za poljedel
stvo. Cepa, 300.000 K.

Malo posestvo v Št. liju, 2 orala zem- 
• Ijišča, obstoji iz njiv, travnika in 

nekaj vinograda, lepa stanovanjska 
hiša s tremi sobami, verando, go
spodarskim poslopjem, oddaljeno 
10 minut od državne ceste. Cena
80.000 K.

Lepo posestvo, 4 km oddaljeno od 
Maribora, meri 32 oralov zemljišča, 
obstoječe iz lepega vinograda, gozda, 
njiv in travnikov z gosposko hišo in 
gospodarskim poslopjem, z živino 
in z celim inventarjem.

Dve stanovanjski hiši nasproti koroš
kemu kolodvoru v Mariboru po 10 
strank v vsaki hiši. Jako ugodna 
cena.

Gostilna z koncesijo zraven večje po
staje V mariborskem okraju v bli
žine kolodvora, dva orala travnika 
kot stavbeni prostor, hiša v dobrem 
stanu, zidana 1906 z lokali za go
stilniško obrt. Pod celo hišo so na
haja velika obokana klet. Vrt za 
zelenjavo. Jako ugodna cena.

Prvovrstna elegantna vila s 7 sobami 
na lepem kidaju v Mariboru, z elek
trično razsvetljavo z lepim obširnim 
vrtom, visoko zidana klet. Cena
700.000 kron.

Veliko gozdno posestvo pri Sv. Ož
baltu, meri 200 oralov, dve tretjini

poraščenega gozda in sicer smre
kovega lesa, približno 3000 m3 
drugega,kakor bukovega,, hrastovega, 
brezovega in jesenovega približno 
15.000 m3, ena trejina je polja in 
travnikov. Na posestvu je hiša z 
gospodarskim poslopjem za oskrb
nika, dalje ena žaga in mlin z vodno 
močjo, katero bi se moralo urediti. 
Zgoraj omenjena količina lesa je za 
sekanje, dovoljeno od gozdarske 
oblasti. Ugodna cena.

Gostilna in mesarija z vsem inven
tarjem v Hočah pri Mariboru v 
sredi vasi na glavni cesti, veliko 
gospodarsko poslopje in 10 crenov 
najboljših niiv in travnikov. Pri even
tualnem nakupu se lahko takoj'' 
sprejme in naseli. Cena kron 
600.000.

Trgovska pritlična hiša na prometni 
ulici v Mariboru z enim trgovskim 
lokalom, dvoriščem in delavnico se 
zaradi selitve takoj proda.

Gostilup v bližini mesta Maribora z
vsem inventarjem in koncesijo se 
proda.

Kmetsko posestvo v Oplotnici-Konji-
cah, hiša s tremi sobami, kuhinja 
shramba, klet, gospodarsko po
slopje, navadni kmetski mlin na 
vodno moč, skupna mera 22 oralov, 
obstoječe iz njiv, travnikov in goz
da, štiri krave, ves inventar in Letoš
nji pridelki. Cena 303.000 kron.

Predmeti na prodaj pri pro
metni pisarni

K« Troha, Maribor,
Slovenska ulica 2.

Enonadstropna hiša, 6 strank, iz sta
novanj po 2 sohi in kuhinjo z več
jim vrtom za ceno K 300.000. 
(Melje).

Pritlična hiša za 1 obitelj, 3 sobe in 
kuhinja s postranskimi prostori in. 
z večjim vrtom, tudi sadno drevje 
za 110.000 kron.

Pritlična hiša, 6 stanovanj, eno četrtino 
orala vrta od Tržaške ceste do že
lezniške proge — stanovanje na 
razpolago.

Ednonadstropna solidna hiša za 
drugo nadstropje prezidati — ve
liko dvorišče in 2841 m2 veliki vrt 
ob železniški progi, velika suha 
klet za 300.000 kron.

Enonadstropna hiša, 4 stanovanja, z 
vrtom in hlevi, za 350.000 kron.

Visokopritlična hiša z dvoriščem, 
sadonosnikom, hlevom, zemljiščnim 
vrtom, stanovanje iz 4 sob in ku
hinje za K 270.000 kron. Kupec se 
more takoj vseliti.

Enonadstropna hiša, 6 sob in kuhinja, 
1 stanovanje za branjerijo pripravno
z večjim vrtom za 240.000 kron.

Anončni in informačni zavod

VEDEŽ
sprejema oglase po originalnih ce
nah za vse jugoslovanske in ino

zemske časopise.
Maribor, Gregorčičeva ul. 6.

Telefon interurb. 132.

Franjo Majer
Maribor, Giavni trg 9.

Zaloga manufaktur- 
nega blaga, sukna in 

platna.

„RGRIIR”
touarna pohištua u (Dariboru

izöeluje kompletne opreme spalnih, jeöilnih, gos
podskih sob, za šole, hotele, cerkue, tiskarne, 

gledališča in za staube usa spadajoča dela. 
Specijaliteta: Rmerikanske pisarniške opreme.

Klančnig in Kompara.

V Pugel & Rossmahn
Maribor n-

-■ — Brzojavi: PUOIEL, —
1 InJarurö. talafon 39 

= Pisarna: Trg swoöosäs §«• 3.-=

Anton Tonejc in drug 1 M ^
Telefon 68 Maribor, Telefon 68 j
trgovina z kolonijalnim, špecerijskim blagom

in deželnimi pridelki na debelo
IZVOZ IZVOZ 3A3C UVOZ

j Brzojavi: Tonejc Maribor. Ček. račun št. 11868



Maribor, dne 20. novembra 1920. splošni prometni vestnik. Stran 3.

Šivalni in pisalni siroj! AVTOMOBILNA POSTAJA SColesa, motorji, avtomobili

Velika zaloga vseh nadomestnih v 
to stroko spadajočih delov, šivanke 
za vse šivalne stroje Trakovi in 

priprave za pisalne stroje. 
Specijalna delavnica mehaničnih 

naprav in popravil vseh vrst.

Velika delavnica za popravila z 
električno in galvanično napravo 
za poniklanje, pomedenje in poba- 

kranje in autogenično varjenje. 
Zaloga bencina, olja, mpsti in 
========: karbida. ==========

Velika zaloga vseh nadomestnih in 
v to stroko spadajočih in potrebnih 
delov. Pneumatike, pedali, verige, 
===== zvonila, i. t. d. .......... =■■■:=

Moric Dadieu, Maribor, Vetrinjska ul. 18
Telefon 389. Brzojavi: M. Dadieu, Maribor. Ustanovljeno 1. 1899.

R/V,
m

Josip Sulič
Delavnica m trgovina s 
Čevlji iz lastnih iideikov 

in trgovina umm
Maribor

Aleksandrova cesta 30»

TRöOUINR PQH15TUR

Zelenka
(Tlaribor, Šolska ulica st. 5. 
Zaprisežen strokounjak. Pri
poroča suaja bogato zalogo 
spalnic, jedilnic, klubskih gar
nitur z usnjem preoblečenih 
lastnega izdelka, po naj

nižjih cenah.

Maks Durjava in drus
MARIBOR

Gregorčičeva ul. 24
Telefon

■ interurban št. 208.

Vsi potnikil
predno se odpeljejo, naj si preskrbijo pre
hrano za potovanje v prvovrstni delika

tesni trgovini

PUČKO FELIKS, Maribor
Aleksandrova cesta 31 (pri kolodvoru)
====== Razpošilja tudi po pošti. =====

Manufaktura, konfekcija, 
II perilo. H

na debelo deŠk(? Obleke. na debelo 

Lastne mehanične delavnice za perilo in konfekcijo.

£ d. d. za mednarodne transporte Ljubljana, 
Maribor, Beograd, Zagreb, Trst, Wien.
Špedicija, selitve s potiištv. vozovi. Skladišče 
Prvo ljubljansko javno skladišče, spojeno s 
tirom južne železnice. — Največje domače 

špedicijsko podjetje v Jugoslaviji.

IVAM MM A VOS
MžariHbor

Sedlarski, jermenski in torbarski izdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 

spadajoče pritikline :---- >
Gonilni jermeni.

Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

Mimlullfi!
oblastveno poverjeni stavbni 

inžener
LJUBLJANA ^

Hilšerjeva ulica št. 7

Spccijclno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

Izraba vodnih sil.

Maribor, Slovenska ulica 10
priporoča bogato zaBogo

papirja, razglednic, vseh pi
sarniških in šolskih potreb

ščin po najnižjih cenah.

Napeljava električne 
razsetvljave in prenos 
električnih sil, naprava 
central za mesta, ob
čine, vile, tovarne in 
hišne inštalacije, tele
fonske, brzojavne, sig
nalne ter alarmne na
prave za slučaj ognja 

i. t. d.

Velika zaloga elek 
trofehničpega ma 
terijala, predmetom 
iz gumija za avto' 
mobile in kolesa, ni 
debelo in drobne 
po najnižjih cenah

Telmiž*!!© isn elelktrlcoo podjetje
HIMK© PASTIMK IM E&R1ICI

Prva maneors^a tovarna mila Maribor, i Aleksandrova c. 44 MABIBOB Aleksandrova c.'44



Stran 4. Splošni prometni vestnik. Maribor, dne 20. novembra 1920.

M. Kuštrin
Ljubljana, Dunajska cesta 20

priporoča

Pnevmatike za avte
in. kolesa ter vsaka vrste : : : 

gumijeve predmete.

Podružnica Maribor, i"«*”!
priporoča

izolžraiie žice za eiektrično iiapeilavo. 
elektrotehnični materijal po najnižjih 
cenah, oooooooooooooo Telefon št. 470.

^Rnu^^esperiAoinaer
mmm

LESDR TRBOUSKR IH IHDÜSTRH- 

:: SKR DE^RIŠRR DRUŽBO :: j MOflbOf

mORIBOR !Aleksandrova cesta štev. 48.
Brzojavni naslov: QRRUR mRRIBORi 

Telefon štev. 25&.
_ Pletenina, drobrsina, 
galanterija na debelo.

TRGOVINA MODERNIH OEOČA

KO STA WUKASINOIflC
ALEKSANDROVA CESTA BR. 13

PREPORUČUJE SVOJE ŠTOVARIŠTE SVAKOVRSTNiH 
CIPELA, MUSKIH, ŽENSKIH 3 DEČI3SH.

C3ENE SOLIDNE. USLUGA TACNA.

>asaa»ss«ia«aa*ii»aRas«aaNMaaaaaa<i.iiBistioaaa84a**a«a»aaaaca«aa«fi«««««B«e««8Ma«i»*«M«>aaa»a«»a»KAfl«Ba«icaQan.itnasHB«i0.:«

f% fg\ >w Wf% M FT Uubljana,Dunajska c.33;
^1#$ w Mm Mmm lim ^iilF S ® Wkm Brzojavi s Komet Ljubljana. - Telefon 142 in 23». •

m Hn©Siice, lopate,cepini,sekire,krampi, 
%f 1 s kose, srpi in rasna kovana orodja po

vzorcih in risbah.
Poljedelski strojil SSKSÄ

brane, piiugi itd. wmm. PltESE.
Gradbeni materijal za železnice:

Lokomotive, vozovi, tračnice, kretnice, vijaki, žeblji itd.
r va*!aa*«a?a»»«a»i!ffB««siaBa«t»a«aaBea»Baaa»'B*e» *

I
«e
tE
t!S
Gfi
R•-*

i?* «
ss

irr®te^wHJ3»aci«»®ö®©asaaj>«,ow'«Q®sisf8»»®.

Aleksandrova 
A cesta—Cafova ul.
t\ Kaže vsako sredo 
f\ in soboto nev spo- 

lJ \ red. Vsak petek in 
/ponedeljek voješki

Prua jugo- 
slouanska 
tuornica s 
klduirji in 
orgijamiifip

Dos.Brandl
Haribor

Strossmajerleva ul. -štev. 5

Fiiiie Osiei
trgouina z uinom

(Daribor
Rlffksanđroua cesta št. 58 
priporoča najboljša, pristna 

štajerska uina

Orušt¥0 lesnih trgovcev 
dravske doline

„SEVER“
HÄR1BOR

Aleksandrova cesta štev. 45
kiipuje in prodaja rezan in tesan les 
v vsaki množini, po dnevnih cenah.

Družba za električno industrijo d.d.

FrantPidMdni!!
montažni oddelek

MARIBOR, Jurčičeva ulica štev. S
ooooooooooo Telefon štev. 239 coooooooooo

Grlcar&Mejač
Ljubljana 

Prešernova 
ulica št. 9

j
Naj večja 

’ zaloga iz

gotovljenih 

oblek za 

gospode, 

dečke in 

otroke. 
Blago za 
obleke in 

plašče. 
Konfekcija 

za dame.

„Mirenska 
čevljarska zadruga,
sedal v Vrbovcu pri Mozirju,

priporoča svojo veliko zalogo

razn@wr&tnih cewlfey
Solidno in elegantno delo, prvovrstno 

blago.
Prodajalna tu/ii v Celju, Narodni dom.

DR1AY
PJOilS—LJUBLJANA
NJEGOVA KOLINSKA VODA, NJE
GOV PARFUM JE NAJBOLJŠE. : : :

trgovačka S spediterska
raonja

Pivljakovič&Ko
y MarSboro.

TOMAN* REICH
mi m

mmm
Maribor, Gosposka u!. 38

Trgovina z galanterijskim 
in papirnatim blagom na 

= debelo. ■ —- —e
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ELEKTRIČNA RAZSVETLJAVA!
Kompletne naprave gradFin vsakovrstne inštalacije 
izdeluje po najmodernejših principih in po naj- 

kulantnejših pogojih. SVETLA
— Popolne napeljave v mestih in pokrajinah. — 
Centrala: LJUBLJANA, Mestni trg štev. 25, 
Podružnica: ZAGREB, Frankopanska ulica 2. 
Ponudbe in pojasnila na željo vsak čas brezplačno 

na razpolago.

Izdaja realitetna pisarna^Ha \d i k“, Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič


